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Câu 3. [2D3-2.3-3] [THPT chuyên ĐHKH Huế] Giả sử tích phân 
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Câu 4. [2D3-2.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Biết 
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Câu 5. [2D3-2.3-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Cho hàm số 
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Câu 6. [2D3-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Giả sử 
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Câu 7. [2D3-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho số nguyên dương 
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Câu 8. [2D3-2.3-3]  [THPT chuyên Lam Sơn lần 2] Cho số thực 
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Câu 9. [2D3-2.3-3] [THPT Tiên Lãng] Biết 
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Câu 10. [2D3-2.3-3] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Cho 
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Câu 11. [2D3-2.3-3]   [BTN 169] Tính tích phân 
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Câu 12. [2D3-2.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho tích phân 
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Câu 13. [2D3-2.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hàm số 
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Câu 16. [2D3-2.3-3] [THPT Gia Lộc 2] Cho hàm số 
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Câu 17. [2D3-2.3-3] Cho tích phân 
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Câu 18. [2D3-2.3-3]  [Sở GD&ĐT Bình Phước] Biết 
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Câu 19. [2D3-2.3-3] [TTGDTX Vạn Ninh - Khánh Hòa] Cho các tích phân 
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Câu 20. [2D3-2.3-3] [TTGDTX Cam Ranh - Khánh Hòa] Cho biết 
[image: image229.wmf]16

8

()d16

fxx

=

ò

. Tính 
[image: image230.wmf]4

2

I=(4)d

fxx

ò

.

A. 
[image: image231.wmf]6

.
B. 
[image: image232.wmf]8

.
C. 
[image: image233.wmf]12

.
D. 
[image: image234.wmf]4

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.

Đặt 
[image: image235.wmf]4d4d

txtx

=Þ=

. Đổi cận: 
[image: image236.wmf]28,416

xtxt

=Þ==Þ=

.

Do đó 
[image: image237.wmf](

)

(

)

(

)

41616

288

111

I=4ddd.164

444

fxxfttfxx

====

òòò

.

Câu 21. [2D3-2.3-3]  [THPT Đặng Thúc Hứa] Cho hàm số 
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Câu 22. [2D3-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Giả sử 
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Câu 23. [2D3-2.3-3]  [THPT chuyên Lê Quý Đôn] Cho số nguyên dương 
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Câu 24. [2D3-2.3-3] [BTN 161] Tính nguyên hàm 
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Câu 25. [2D3-2.3-3] [THPT Thanh Thủy] Cho 
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Câu 26. [2D3-2.3-3] [THPT Chuyên NBK(QN)] Nếu 
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Câu 27. [2D3-2.3-3] [THPT Chuyên Thái Nguyên] Giả sử một nguyên hàm của hàm số 
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Câu 28. [2D3-2.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho tích phân 
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Câu 29. [2D3-2.3-3] [Chuyên ĐH Vinh] Cho hàm số 
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Câu 30. [2D3-2.3-3] [Sở Bình Phước] Cho
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Câu 31. [2D3-2.3-3]   [BTN 169] Tính tích phân 
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Câu 32. [2D3-2.3-3] [THPT – THD Nam Dinh] Cho 
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Câu 33. [2D3-2.3-3] [THPT – THD Nam Dinh] Biết 
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Câu 34. [2D3-2.3-3] Cho tích phân 
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Câu 35. [2D3-2.3-3] [THPT Lệ Thủy-Quảng Bình] Cho hàm số 
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